



Военные следователи СК России участвуют в перезахоронении останков советских воинов, павших во время Великой Отечественной войны



Офицеры военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Черноморскому флоту приняли участие в церемонии перезахоронения останков командиров и бойцов Крымского и Северо-Кавказского фронтов, сложивших свои головы на крымской земле.

Военно-патриотическая программа «Найти солдата» реализуется на территории Ленинского района Республики Крым с 2005 года. На этот раз мероприятие прошло на воинском мемориальном кладбище, расположенном в селе Заветное. Земле были преданы останки советских воинов, найденные в ходе проведения поисковых мероприятий в течение последних нескольких лет. На сегодняшний день удалось идентифицировать 57 из 247 обнаруженных останков.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

В Калининградской области также состоялась церемония перезахоронения советских солдат, в которой приняли участие сотрудники военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Зеленоградскому гарнизону. Из 47 останков погибших весной 1945 года в ходе Восточно-Прусской наступательной операции, обнаруженных при проведении поисковых работ на территории Зеленоградского муниципального округа, удалось идентифицировать пять бойцов. Одним из них оказался Абдыкарим Омерзаков. На мероприятии присутствовал почетный консул Республики Казахстан в городе Калининграде, которому была вручена медаль «За отвагу» Абдыкарима Омерзакова для последующей передачи родственникам погибшего героя.

Изображения



28 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1827422>